



**Молодые следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия во взаимодействии с «Республиканским комплексным центром социального обслуживания населения» принимают участие в Федеральном проекте, направленном на поддержку детей, находящихся в трудной жизненной ситуации**



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия на постоянной основе оказывают помощь детям из приемных семей и детям, находящимся в трудной жизненной ситуации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

В рамках межведомственного взаимодействия с бюджетным учреждением Республики Калмыкия «Республиканский комплексный центр социального обслуживания населения» пятеро сотрудников следственного управления, включая следователей, завершивших обучение в образовательных учреждениях высшего профессионального образования по целевым направлениям следственного управления, приняли участие в качестве наставников в Проекте, направленном на поддержку детей, которые находятся в трудной жизненной ситуации. За наставниками будут закреплены несовершеннолетние участники целевой группы, состоящие на всех видах профилактического учёта.

Сотрудники приняли участие в обучающем семинаре в форме тренинга, который состоялся в отделении социальной помощи семье и детям.

Подразделение: отдел кадров

## Изображения



28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1503140>